団体概要

団体名 公益財団法人新潟市開発公社

団体種別 ①地方公共団体・関連団体

所在地 新潟県新潟市中央区白山浦1丁目613番地69

スポーツ実施率の向上に向けた取組宣言

宣言

新潟市開発公社は、国民のスポーツ実施率の向上に向けて、新潟市民の継続的なスポーツ実施のために、新潟市の公共体育施設において、だれもがいつでも参加できる多彩な運動プログラムを提供するスポーツ教室事業を推進することを宣言します。

宣言内容の実施状況

上記の宣言に基づき、新潟市開発公社では、新潟市の公共体育施設において、未就学児、 子育てを行う父母、働く世代、中高齢者、社会的弱者、運動機会に恵まれない方、専門競技を行う方など幅広い人々を対象とした各種スポーツ教室を実施しています。

2018年度は16施設で開催した1,450教室に23万人を超える市民に参加いただいています。 また、各公共体育施設において、参加型、観覧型の各種スポーツイベントを開催し、一人で も多くの方がスポーツに親しむきっかけづくりに取り組んでいます。



ロゴマークの使用状況

上記の取組を進める中で、新潟市開発公社スポーツプロモーション課のHPや、各公共体育施設で実施するスポーツ教室を周知する無料冊子「フィットネスプログラムガイド」、ポスターなどでロゴマークを活用しています。







メッセージ

わたしたち新潟市開発公社は、『安全・安心で快適な施設づくりに努め、お客さまの健康を全力でサポートします!』というスローガンのもと、今後も様々な取り組みを行っていきます。

新潟市公共体育施設で気軽に楽しく体を動かしましょう!各施設で開催するスポーツ教室・イベントなどの情報については、ホームページ (https://niigata-kaikou.jp) からご覧ください。